



AÑO ESCOLAR FINALIZAN. Los alumnos de la Escuela para Ciegos "Eugenia v. de Dueñas", de esta ciudad, clausuró su año lectivo 1985, con actos especiales en los cuales los maestros encomiaron el espíritu de superación cultural de los alumnos. Parte de los alumnos durante el acto de clausura del año escolar.

Teme que el SIDA sea virus sideral

Microbios y virus que pudieran existir en estado seco latente por siglos o milenios en el espacio sideral, o en los cuerpos celestes, pudieran haber sido acarreados por los astronautas o vehículos de las exploraciones.

Así, opina y da a conocer su teoría, el doctor Alberto Avila Figueroa, distinguido cardiólogo salvadoreño. Externa sus temores además, de que el SIDA tenga ese origen.

En declaraciones para LA PRENSA GRAFICA, explica lo siguiente.

"¿Vendrá el SIDA o Síndrome (conjunto de sínto-

mas) de Inmuno Deficiencia Adquirida del espacio extraterrestre?... Esta idea cruzó por mi mente hace 3 noches, cuando leía la "Guerra de los mundos" de H.G. Wells (1866-1946).

Recordaremos, dice el Dr. Avila F., que en esta obra escrita cuando aún no se exploraba el espacio sideral, excepto en tiras cómicas, los marcianos invadieron Inglaterra y todas las armas convencionales de entonces, fueron inútiles contra ellos, que con su "Rayo de Fuego" incen-

—Pasa a la página 33—

Transporte perdió \$75 millones el 85

En unos 75 millones de colones se calculan las pérdidas del transporte colectivo durante 1985.

Se conoció ayer, que durante los últimos días del año anterior y los primeros del presente, una Comisión Especial de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños - AEAS -, se encuentra recopilando los datos de pérdidas sufridas por empresarios del transporte colectivo urbano e interdepartamental de Enero a Diciembre de 1985.

Adelantaron, que durante el año pasado, hubo pocas unidades destruidas

por la subversión, lo que más nos afectó, reafirmaron, fueron los constantes paros por ellos decretados.

El análisis, se dijo, se hará público dentro de pocos días. En el mismo, habrán consideraciones especiales, que el sector transporte necesita para su reactivación.

Miembros de la mencionada Comisión, adelantaron que uno de los factores que más causó pérdidas económicas a los transportistas, fueron los 8 paros decretados por los subversivos.

—Pasa a la página 42—

Al cerrar la edición

(Información en página 28)

Ningún cambio en Alto Mando de FA

Ningún cambio se operó en el Alto Mando, según expresa categóricamente la Orden General de la Fuerza Armada, correspondiente al 31 de Diciembre anterior.

Al respecto, voceros de la Fuerza Armada encomiaron la forma respetuosa, seria y veraz con que LA PRENSA GRAFICA informó al respecto, el Lunes 30 de Diciembre.

Los cambios de mayor trascendencia dados a conocer en la Orden General de la Fuerza Armada, son los siguientes:

Coronel Maximiliano Leiva, del Estado

Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, pasa como comandante del Comando de Apoyo Logístico.

Teniente coronel José Emilio Chávez Cáceres, comandante del Batallón General Eusebio Bracamonte, pasa a ocupar el cargo de comandante del Destacamento Militar No. 7, con sede en Ahuahapán.

Teniente coronel Héctor Heriberto Hernández, segundo jefe de la Primera Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos), pasa a ocupar el cargo de comandante del Batallón de Infantería de Reacción Inme-

—Pasa a la página 21—

Estiman que galón de la gasolina llegue a \$14.65

El nuevo precio de la gasolina podría alcanzar los 14 colones y fracción de centavos.

Fuentes allegadas al Ministerio de Economía, aseguran, que ese incremento al precio de los derivados del petróleo, protegerá los precios de los productos de la canasta familiar.

Entre tanto, los proletarios de automóviles, especulan que ese incremento traerá más incertidumbre en la economía nacional, en cambio, enriquecerá las arcas del Estado.

Al consultar sobre los fuertes rumores, sobre que el incremento en el precio de la gasolina alcanzará los 14 colones con 65 centavos, y en forma sucesiva se aumentará el precio a los demás derivados del petróleo. Al respecto, en forma oficial, la fuente informativa no quiso aceptar tal versión, pero aseguraron que del 6 al 8 del presente mes, tendrán que ser publicadas en forma concreta, las tablas de incremento a algunos productos prin-

cialmente los derivados del petróleo.

Ese incremento, que se hará a los combustibles, aseguró la fuente informativa, traerá consigo una protección a

—Pasa a la página 11—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. TELECOMUNICACION. El Presidente de ANTEL, coronel e Ing. Julio César Gómez, señala el desarrollo de esa institución.



RECUPERACION. El señor Eduardo Rivera, del CONAFE, informa, que gracias a ese programa, se ha logrado avances en la revitalización económica de Zacatecoluca.

Piden todo apoyo para industria farmacéutica

Óptimas condiciones de apoyo requiere la industria farmacéutica del país a fin de que pueda mantener la alta calidad alcanzada, que le permite competir libremente con los mejores productos extranjeros.

Industriales de dicha rama señalan la necesidad de ese apoyo como la forma más adecuada para poder seguir desarrollando la industria por medio de la incorporación permanente de nueva tecnología al rit-

mo que avanza la ciencia.

Indican que ésta es la principal características de la industria farmacéutica, que es una de las más dinámicas al necesitar estar innovando constantemente equipos, sistemas de controles y en general la tecnología llamada "de punta", o sea de avanzada.

El Salvador ha logrado hasta ahora, se dijo, mantenerse al ritmo de lo me-

—Pasa a la página 33—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. OPINA. El señor Freddy Cristianni, Presidente de ARENA, opina que el Gobierno debe escuchar a los demás sectores políticos.

Misa en Mariona oficiará Nuncio Apostólico el 6

Misa para los internos del Penal La Esperanza, sus familiares y autoridades del penal, oficiará el Nuncio Apostólico, monseñor Francesco de Nitis.

Lo anterior lo informan miembros de la Hermandad de Nuestra Señora de La Merced, integrada por internos de la Penitenciaría Central de La Esperanza "Mariona" quien además, felicita a este prestigioso medio de comunicación, por el reciente premio otorgado por la Asamblea Legislativa, denominado "La Madre

—Pasa a la página 42—

Dutriz Hermanos se convierte en S.A. de C.V.

La Sociedad Colectiva Dutriz Hermanos, fundada en 1903 por los hermanos don Antonio y don José Dutriz p., se convierte en Sociedad Anónima de Capital Variable a partir del 1º de Enero de 1986.

En aquel entonces iniciaron sus actividades con la Tipografía La Unión, dedicada a publicaciones y trabajos de imprenta.

En 1915 fundaron el diario LA PRENSA, fiel reflejo de sus anhelos de contribuir al engrandecimiento de El Salvador.

Los cambios que se operarán desde hoy, en su estructura social son los siguientes:

Presidente de la Sociedad, don José Dutriz; vicepresidente, don Roberto Dutriz; secretario, don Alex Dutriz; primer director, don Rodolfo Dutriz; segundo director, don Mario Dutriz.

En lo referente a LA PRENSA GRAFICA, asume la dirección del diario, don Rodolfo Dutriz y la gerencia general don José Alfredo Dutriz.

Al darlo a conocer públicamente, expresamos nuestros deseos de continuar en el quehacer periodístico nacional tal como lo hemos hecho a través de más de setenta años de publicación continua.

LA PRENSA GRAFICA
Dutriz Hermanos, S.A. de C.V.



RECONOCIMIENTO. El doctor Enrique Borgo Bustamante, Presidente de TACA International, recibe placa de reconocimiento de parte del Buró de Convenciones y Visitantes, por la valiosa colaboración

de esa empresa, al desarrollo turístico del país. Entrega el Sr. Alfredo Liévano Presidente del Buró. Presencian, Sres. Roberto Calderón y Guillermo Bolaños El acto se efectuó en el Hotel Camino Real.

—Foto de LA PRENSA, por Payán